Popéag : AHMOZ GAQPINAZ MNPOZAHWH NMPOZQMNIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ymmpeoia : MINAKAZ KATATA=HZ & BAGMOAOIIAZ Y apify. £.0.X. 1/2013
‘Edpa Ymnpeoiag : PAQPINA YMNOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aidpkela Z0pBaong : 8 MHNEZ KQAIKOZ OEZHSZ : 104
Eidikétnta : AE TEXNITQN YAPAYAIKQN
u KPITHPIA BAGMOAOTIA N
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28314 MAKPHZ AHMHTPIOZ FEQ AH306000 OxiNai 1 5 1 10,92 35 275 0 0 30 0 0 ]218,40( 245 | Oxi 1 Nai 768,40 1
28850 HAIOMOYAOXZ FEQPTIOZ NIK X988100 OxiNa 1 6 14,00 18 350 0 0 0 0 0 |[280,00] 126 | Oxi 1 Nai 756,00 2
26295 MIZZIOZ AGANAZIOZ HAI  ®497443 OxiNai 1 15,80 71 0 0 0 0 0 0 |316,00(f 420 | Oxi 1 Nai 736,00 3
26932 AAEZIAAHZ AFTEAOZ KQN AE344521 OxiNa 1 5 16,87 11 0 0 250 0 0 0 |337,40( 77 OxI 1 Nai 664,40 4
28425 MANANHZ MAYAOZ BAZ AE344001 OxiNa 1 0 16,10 43 0 0 0 0 0 0 |322,00f 301 | Oxi 1 Nai 623,00 5)
27801 FANTZHZ FEQPTIOZ AHM AZ303558 OxiNai 1 1 2 14,40 0 0 0 0 0 100 [ 288,00 0 OxI 1 Nai 388,00 6
27388 MEIOY ANTQNIOZ IOA AH800305 OxiNai 1 15,40 10 0 0 0 0 0 0 |[308,00] 70 Oxi 1 Nai 378,00 7
AZEN : Nivakag KaTdragng utrown®iwv opiouévou Xpdvou 1 amé 1
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